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Cum Se Convertește PDF în MOBI?



Video: Cum Se Convertește PDF în MOBI?





















Video: How to convert PDF files into kindle file format 2017!!!! 2024, Martie
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PDF este un format de document celebru care este utilizat pentru a distribui documente numai în citire. În timp ce MOBI este format pentru cărți electronice care este utilizat inițial de Mobipocket Reader. Majoritatea dispozitivelor pot citi fișiere PDF fără nicio problemă. Cu toate acestea, există încă dispozitive și aplicații care acceptă doar câteva tipuri de formate. Dacă dispozitivul / aplicația acceptă doar MOBI, atunci utilizatorul trebuie să convertească fișierul PDF în fișierul MOBI. În acest articol, vom învăța cum puteți converti fișierul PDF în MOBI.
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Conversia PDF în MOBI prin convertor online

În prezent, multe site-uri online oferă conversia unui fișier în altul. Aceasta este cea mai simplă și mai rapidă metodă de a converti PDF în MOBI. De asemenea, economisește spațiu, deoarece nu necesită nicio instalare a software-ului. Există multe convertoare online pentru conversia fișierelor specifice. Fiecare site web va avea caracteristici și opțiuni diferite pentru conversia fișierelor. Vom folosi site-ul „Convertor online” ca demonstrație pentru conversia PDF în MOBI.

	
Deschideți browserul și accesați site-ul OnlineConverter.
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	Faceți clic pe Alege fișierul și selectați butonul PDF fișier pe care doriți să îl convertiți în format MOBI.
	
Acum faceți clic pe Convertit pentru a confirma conversia fișierului. Fișierul se va încărca pe site și apoi se va converti în formatul MOBI.
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După finalizarea conversiei, puteți face clic pe Descarcă acum pentru a descărca fișierul MOBI.
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Conversia PDF în MOBI prin Caliber Software

Calibru eBook Management este unul dintre renumitii manageri de cărți electronice care vine cu instrumente puternice și ușor de utilizat. Are tot ceea ce are nevoie utilizatorul pentru fișierele sale de cărți electronice. Puteți descărca software-ul Caliber de pe site-ul oficial și îl puteți instala pe computer. Există, de asemenea, multe alte programe pe care le puteți utiliza pentru a converti PDF-ul în MOBI. Urmați pașii de mai jos pentru a încerca:

	
Deschideți browserul și Descarca Calibru eBook Management. Instalare programul urmând pașii de instalare în consecință.
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	Faceți dublu clic pe comanda rapidă sau căutați Calibru prin funcția de căutare Windows la deschis aceasta.
	
Faceți clic pe Adăugați cărți pictograma din stânga sus și alegeți PDF fișier pe care doriți să îl convertiți.
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Acum selectați PDF în listă și faceți clic pe Conversia cărților pictogramă.
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Faceți clic pe Format de iesire meniul derulant și alegeți MOBI format. De asemenea, puteți modifica alte opțiuni multiple înainte de conversie. După ce ați terminat setările, faceți clic pe O. K pentru a începe conversia.
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Puteți face clic pe Calea către Deschidere pentru a deschide calea fișierului convertit.
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Conversia PDF în MOBI pe Android

Dacă utilizatorii nu au acces la computer, pot utiliza și un dispozitiv Android pentru a-și converti fișierele PDF în fișiere MOBI. Utilizatorii pot găsi cu ușurință multe aplicații de conversie în Google Play Store. Vom folosi eBook Converter pentru această metodă pentru a vă arăta cum funcționează pe Android. Urmați pașii de mai jos pentru a converti fișierul PDF în MOBI:

	
Mergi la Magazin Google Play și Descarca Aplicație eBook Converter.
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Deschis aplicația, apăsați pe Plus +, apoi apăsați pe fişier pictogramă. Căutați PDF fișierul de pe telefon și apăsați pe el.
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Selectează Conversia fila și apoi modificați fișierul Schimba in opțiune pentru MOBI. De asemenea, puteți modifica alte opțiuni în funcție de nevoile dvs. Odată ce toate setările sunt setate, faceți clic pe Convertit buton.
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Va necesita o conexiune stabilă la internet, deoarece folosește serverul online pentru a converti fișierul PDF în MOBI. Puteți face clic pe Rezultat pentru a vă deschide fișierul MOBI.
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Recomandat:


Cum Se Convertește Un PDF într-un JPEG




PDF (Portable Document Format) este un format de fișier pentru documentele care conțin atât text, cât și grafică, care traversează granițele software-ului aplicației

Cum Se Convertește PDF în Word Pe Mac



PDF (Portable Document Format) este formatul de fișier pe care îl includ majoritatea documentelor, cărților electronice și manualelor de instrucțiuni. PDF este practic un mod mai bun de a compune

Cum Se Convertește Un Fișier Existent într-un PDF?



Există mulți oameni cărora le este foarte greu să convertească un fișier MS Word sau MS Excel deja existent într-un PDF. Și apoi există și site-uri web

Cum Se Convertește Fișierul EPS în PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) este un format de fișier grafic standard care conține imagini, bitmap, text și grafică vectorială 2D. În timp ce fișierul PDF este un fișier

Cum Se Convertește DjVu în PDF



DjVu este un format de fișier folosit în cea mai mare parte pentru stocarea documentelor scanate. Folosește un raport crescut de compresie în comparație cu formatul său omolog, adică




















Comentarii Cel mai bun pentru săptămâna














Cum Se Convertește UEFI în BIOS Vechi Pe Windows (7, 8 și 10)


















[REPARARE] After Effects „Eroare De Desen Nespecificată”


















Cum Se Remediază Eroarea Netflix Eroare M7120-1931-500



















Tendinţe


Cele Mai Bune Moduri Samsung Galaxy Note 9
Apple IMacs A Fost Actualizat Cu Procesoare Intel De Generația A 9-a și Grafică Radeon Pro Vega
Cele Mai Bune Jocuri Cu Doi Jucători De Pe PS4
Puteți Descărca Windows 8.1 și 10 Direct Din Aplicația Rufus în Următoarea Actualizare 3.5
Inbox By Gmail: O Altă Aplicație Google Cade
Instagram Checkout: O Nouă Versiune La Cumpărături Online
Samsung Galaxy S10 + Înrădăcinat, Metodă Publică în Curând
30 De Meme Ale Celor Mai Buni Prieteni Cu Care Vă Veți Raporta în Totalitate
Nou Proiectare Widget Timp / Vreme, Integrare Microsoft-To-Do Mai Profundă și Mai Multe Caracteristici Incluse în Microsoft Launcher V5.3
Nou Windows 10 KB4489894 / Build 17134.677 Lansat Pentru Windows 10 Aprilie Actualizare
Cum Se Folosește Steam în Home Streaming
Specificațiile Motorola One Vision S-au Scurs Online; Va Prezenta Exynos 9610 SoC De La Samsung
Primul Render De Presă Moto Z4 Dezvăluie Afișajul Waterdrop Notch, O Singură Cameră Din Spate
Samsung Galaxy S10 5G Va Fi în Cele Din Urmă Disponibil Pentru Vânzare Pe 5 Aprilie
Re-lucrarea Mult Așteptată A Leului Rainbow Six Siege Se Desfășoară Astăzi Pe Serverele De Testare







Popular pentru luna














Remediere: Eroare De Rețea Android, încercați Din Nou Mai Târziu Eroare


















Remediere: Youtube 60fps Video Stuttering Pe Chrome OS


















Cum Să Dezarhivați Un Fișier în Linux


































Popular pentru a doua zi


Cele Mai Bune Alternative PingPlotter Pentru Diagnosticarea Rețelei
Cele Mai Bune Instrumente Pentru Monitorizarea și Gestionarea Ping
Cele Mai Bune 5 Instrumente De Monitorizare și Gestionare A Virtualizării
Cele Mai Bune 5 Servere TFTP Gratuite Pentru Windows
Cum Se Configurează Un Server SYSLOG Pentru înregistrarea Evenimentelor De Rețea Pe Windows 10










Popular pentru săptămâna


Cum Se Remediază „Nu S-a Putut încărca Biblioteca Partajată JNI”
Cum Să Remediați Computerul Dvs. A Fost Blocat Eroarea 268D3 Sau 268D3 XC00037?
Cum Se Remediază „Spotify Reducerea Aleatorie A Sunetului” Pe Windows 10
Jucătorii Curajoși își Pot Dezactiva Acum Liber Anti-înșelătorii „invazivi”
Cum Se Convertește FAT32 în NTFS










Secțiune
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